intibak
Soru: Askerlikte gegen slire memuriyet hizmetine sayilir mi?
Cevap: Askerlikte gecen siire memuriyet hizmet stresine eklenir.

Soru: Hazirlik sinifi okuyanlara kademe ilerlemesi yapilir mi? Hangi belgelerle, nereye basvurmak
gerekir?

Cevap: Bu kapsamda sadece ortaokul ve dengi, lise ve dengi 6grenimindeki hazirlik sinifi
degerlendirilir. Universite 6grenimindeki hazirlik sinifi bu degerlendirme kapsamina alinmaz.
Hazirlik sinifi degerlendirmesi sonucu memura bir kademe ilerlemesi verilir. Bunlardan teknik
ogretim okullari mezunlarina, meslekleri ile ilgili gorevlerde calismalari halinde ayrica bir kademe
ilerlemesi daha verilir. Talebin, dilekce ve ekinde hazirlik sinifi okunduguna dair onayl bir belge ile
gorev yapilan birime ve birim aracilidi ile Personel Daire Baskanligina iletiimesi gerekmektedir.

Soru: Yiksek lisans / doktora tamamlayanlara kademe ilerlemesi yapilir mi? Hangi belgelerle
nereye basvurmak gerekir?

Cevap: Memura yiiksek lisans dederlendirmesinde bir kademe, meslegiyle ile ayni konuda yapilan
doktora degderlendirmesinde iki kademe ilerlemesi verilir. Talebin, dilekge ve ekinde yiiksek lisans
/ doktora tamamlandigina dair onayl belge ile gorev yapilan birime ve birim araciligi ile Personel

Daire Baskanligina iletilmesi gerekmektedir.

Soru: Ayliksiz izinden dénen memurun terfi tarihi neden degisir?

Cevap: Ayliksiz izinde gecirilen siireler (askerlik hizmeti ve dogum sonrasi kullanilan ayliksiz
izinler "6663 Sayili Kanun 10.02.2016 tarihli Resmi Gazeteye istinaden" hari¢) memuriyet
hizmetinden sayllmadidi igin terfi tarihi calisiimayan siire kadar geri gekilmektedir.
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